深圳市燃气行业协会七届三次会员大会  附件三

深圳市燃气协会2014年会员大会审议           《深圳市燃气行业协会自律管理办法》的说明
各位会员代表：
我受燃气行业协会理事会的委托，向大会做出《深圳市燃气行业协会自律管理办法》的说明。
1、 起草过程
《深圳市燃气行业协会自律管理办法》以下简称《自律管理办法》，共五章、二十一条。
第一章总则，规定了《自律管理办法》的原则，目的；第二章草案，即办法、标准、草案的提出及程序；第三章审议，规定了办法、标准审议的程序；第四章实施，规定了办法、标准的实施形式等。第五章附则，规定了办法、标准生效日期及解释。
2013年8月份，《自律管理办法》草案形成，先后征求了市燃气处，市燃气集团意见，后协会秘书处又召开一系列会议，讨论了《自律管理办法》。2013年12月24日，协会第七届第四次理事会对该办法进行审议。
2、 制定《自律管理办法》的必要性
《深圳市燃气条例》第五条的规定“深圳市行业协会应当根据法律、法规和章程的规定，制定行业行为准则和服务规范，建立行业自律机制”。《广东省燃气管理条例》第七条规定“燃气行业协会应当建立行业自律机制，依法制定行业行为准则和服务规范，维护燃气经营者的合法权益，督促燃气经营者守法经营，诚实守信，严格自律”。《城镇燃气管理条例》第二十六条第二项规定“燃气行业协会应当加强行业自律管理，促进燃气经营者提高服务质量和技术水平。”
依法制定行业行为准则和服务标准是建立行业自律机制的抓手，也是燃气行业协会的基本职责。制定行业准则和服务标准，必然要以办法、标准、规定等规范性的文件出现，那么对制定这些办法、标准、规定也需要一个程序方面的规范。
制定行业行为准则和服务标准，主要是根据行业发展的实际情况，在法律法规、规范不明确或规范需要细化后便于操作的，以及法律虽然没有规范但深圳市的行业实际又需要的情况下制定有关行为准则和服务规范，目的是确保行业的正常发展。
协会通过制定行业行为准则和服务标准，对行业实施管理。协会对行业进行管理主要是维护全行业的整体利益，营造行业经营的大环境，为会员创造更加有利的盈利条件；其次是维护会员的合法权益。维护行业的整体利益与维护会员合法权益并不矛盾，只有创造和维护了行业的整体利益，才能有效地维护会员的合法权益。
协会通过制定行业行为准则和服务标准对行业的管理，与政府部门作为行业主管部门对行业的管理，要有效的对接。政府部门作为行业主管部门对行业主要是规划、发展方面的管理。政府职能部门可以委托协会制定行业行为准则和服务标准，也可以把协会制定并实施的行为准则和服务标准上升为政府的规范性文件。
在政府、协会、会员单位的架构中，协会的作用是非常重要的。协会履行协会的基本职责，可以使政府和会员单位建立起沟通的桥梁，目的是把深圳市燃气行业做好，确保公共安全。
协会在管理转型中主要防止行业垄断行为发生。在行业管理中注意工作方法，不要使协会承担不应有的责任。应该说明的是：协会履行法定职责，不需要承担什么责任的。
3、 关于《自律管理办法》中绝大多数人表决原则
《自律管理办法》突出的是共同意志，共同遵守的原则。但在实际生活中一致通过非常困难，同时行业整体利益是社会的需要。所以《自律管理条例》采用了三分之二绝大多数人通过即为通过的原则。这样有利于行业的发展，也有利于确保行业整体利益的最大化。
4、 关于强制性问题
依据《自律管理办法》发布的办法、标准不具有法律的强制性，但《自律管理办法》也规定了，违反生效的办法、标准的行为，除了受到道德方面的谴责外，也要在协会网站上向全体会员通报，同时上报政府主管部门。通报和向政府行业主管部门备案，也算是一种强制手段。
依此说明！
深圳市燃气行业协会
二○一四年三月二十八日
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